

**Заходи на 2022 рік до комплексної Програми «Молодь Слобожанської громади» на 2021-2025 роки  
по Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради Чугуївського району  
Харківської області**

<b>№</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.</b>	<b>Виконавець</b>
1	Брендування освітньо-молодіжного простору Крок (придбання брендovаних футболок для проведення заході з ініціативними групами молоді)	січень	2 500,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
2	Проведення турнірів з кібер-спорту (Play Station) серед молоді, спрямованих на розвиток інноваційних молодіжних напрямлень сучасності (бланки грамот, рамки грамот, медалі, кубки, призи)	лютий	5 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
3	Формування бережливого ставлення до навколишнього природного середовища, у тому числі проведення акцій з благоустрою населених пунктів, акції “Зробимо Україну чистою!	квітень	3 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
4	Витрати на проживання та харчування волонтерів організації "Будуємо Україну разом" (За умови перемоги у конкурсі проектів "Мріємо та діємо")	травень	5 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
5	Фестиваль із вуличних культур – Skateboarding, Street Workout, Rollerblading, BMX, Street dance. (бланки грамот, призи, медалі, кубки, послуги перевезення, харчування)	червень	5 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
6	Розвиток туризму (брендування місцевих туристичних маршрутів, створення мапи, буклетів, маркування маршрутів, виготовлення друкованої продукції на бігборди, сітілайти, виготовлення вказівників)	липень	4 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
7	Конкурс короткометражних фільмів серед молоді Слобожанської селищної ради (бланки грамот, рамки грамот, медалі, кубки, призи)	листопад	3 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту

8	Проведення нагородження до Дня волонтера активної молоді, що бере активну участь у розв'язанні актуальних соціально-економічних проблем громади, залучається до волонтерського руху. (грамоти, кубки, подарунки)	грудень	3 000,00	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
9	Проведення профілактичних лекцій, бесід, тренінгів щодо пропаганди здорового способу життя, профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, профілактики туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, вживання алкоголю, наркотиків та тютюнопаління для учнів та молоді, організувати зустрічі, круглі столи.	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
10	Залучення молоді до проведення державних свят України, місцевих свят, що сприяють підвищенню інтересу молоді до проблем державотворення, розвитку демократії та громадянського суспільства, участі молоді у реалізації державної молодіжної політики.	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
11	Залучення молоді до занять фізичною культурою та спортом у спортивних клубах за місцем проживання та в спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних шкіл.	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
12	Забезпечення організації і проведення творчих виставок, музичних, фольклорних, театральних фестивалів, конкурсів, літературних вечорів, майстер-класів, флешмобів, квестів та інших заходів для учнів та молоді	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
13	Підтримка та координація ініціатив та ідей молоді з проектної діяльності або заходів спрямованих на розвиток молодіжної політики у громаді.	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
14	Відродження національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і активної позиції молоді (зустрічі, перегляд кінофільмів, просвітницька робота)	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту

15	Організація профорієнтаційної роботи серед молоді, проведення інформаційно-просвітницьких заходів для молоді з питань професійної орієнтації.	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
16	Розвиток вело-туризму, проведення Велоднів.	Протягом року	-	Слобожанський відділ культури, туризму молоді та спорту
<b>ВСЬОГО:</b>			<b>30 500,00</b>	

Секретар  
Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО